

Статистичний збірник «Закарпаття у демографічному вимірі»

Головне управління статистики у Закарпатській області інформує про випуск статистичного збірника «Закарпаття у демографічному вимірі».

Збірник підготовлений за даними державних статистичних спостережень зі статистики населення та міграції за 2017р. та попередні роки, вміщує відомості про адміністративно-територіальний поділ області, чисельність та статеві-віковий склад населення, шлюбність, розлучуваність, народжуваність, смертність загалом та за причинами, захворюваність і міграцію населення.

Дані наведені у динаміці за 2000–2017рр., а з окремих показників за 1989р. – за переписом на 12 січня, 2001р. – за даними Всеукраїнського перепису населення станом на 5 грудня 2001р. Це дає змогу бачити тенденції, які відбуваються в демографічних процесах регіону.

Інформація з міграції населення, починаючи з квітня 2016р. по вересень 2017р., формувалася на основі наявних адміністративних даних, які надходили від окремих органів реєстрації (виконавчих органів сільської, селищної або міської ради, сільських голів (якщо відповідно до законодавства виконавчий орган сільської ради не утворено)), у зв'язку з тим, що Державна міграційна служба припинила надання органам державної статистики базової інформації для розрахунків міграційного руху населення (відомостей про реєстрацію та талонів зняття з реєстрації місця проживання в Україні).

У розділі "Міжрегіональні порівняння" дані щодо чисельності населення України на 1 січня 2016, 2017, 2018 років наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя. Відносні показники народжуваності, смертності, шлюбності, розлучуваності, міграції по Україні за 2015–2017рр. розраховано без урахування відповідних даних по Донецькій та Луганській областях. При цьому забезпечено порівнянність відносних показників.

Видання розраховане на керівників місцевих органів державної влади, органів місцевого самоврядування, працівників соціальних служб, науковців, громадських організацій та інших осіб, яких цікавлять питання демографії.

Обсяг сторінок – 96. З питань замовлення та придбання збірника звертатися в Головне управління статистики у Закарпатській області.

Контактна адреса і телефони: вул.Гойди, 11, м.Ужгород, 88008,

тел. (0312(2)) 3-45-38,

E-mail: stat@uz.ukrstat.gov.ua